Театр на пальчиках.
Никишенкова Елена Александровна,
 воспитатель
        Дошкольное детство - период интенсивного физического и психического развития.

         Именно в этом возрасте умственное, физическое и нравственное развитие ребенка зависит от его настроения. Воспитатели нашего детского сада «Колокольчик» стараются, чтобы у наших воспитанников отличное настроение было всегда.  И поэтому особое внимание мы уделяем такому виду работы ,как пальчиковый театр. 

Мир пальчиковых кукол – маленькая, но волшебная страна, в которой ребенок играет, радуется, познает окружающее пространство и самого себя.

Театр пальчиковых игр – меньший сынок в большой театральной семье - это набор фигурок различных персонажей, одевающихся на пальчики. 
     Заводить знакомство с ним можно, начиная с двух - трех лет. И поэтому этот вид театра остается самым любимым у младших школьников и даже взрослых.

Для чего нужен пальчиковый театр? Известно, что между речевой функцией и общей двигательной системой человека существует тесная связь. Также установлена связь между рукой и речевым центром мозга. Гармонизация движений тела, мелкой моторики рук и органов речи способствует формированию правильного произношения, нормализует темп, выразительность речи, снижает психическое напряжение.

Хочется дать несколько идей - из чего можно сделать пальчиковый кукольный театр.

Игрушки можно сшить, связать спицами или крючком, вырезать из бумаги или картона, слепить из соленого теста, свить узелками из чулка, сконструировать на быструю руку из фольги , бумажных стаканчиков, пластиковых футлярчиков, колпачков, воздушных шариков… И даже смастерить их можно из продуктов питания – половинок небольшого картофеля или редиса, плодов чернослива или кураги. 

        Затем вовлечь в этот процесс ребенка: раскрасить на свой вкус, украсить нитками, бусинками или просто нарисовать личики на самих пальчиках ( ногтях или подушечках пальцев), и веселое представление можно начинать!

